

Μηχανικοί Η/Υ @ Πληροφορικής

...γι' αυτά που μας ανήκουν

<http://www.hy.tee.gr>

e-mail:hy-tee@tee.gr

Αυξάνεται η Χρήση του Internet αλλά...

Το Internet στην Ελλάδα απολαμβάνει από τα χαμηλότερα ποσοστά χρήσης και ενσωμάτωσής στην καθημερινή ζωή του πολίτη, σε σχέση με την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η διείσδυση του internet στα νοικοκυριά ανέρχεται μόλις στο 20%, σύμφωνα με έρευνα του ΕΔΕΤ. Η διείσδυση του γρήγορου (ευρυζωνικού) internet, βρίσκεται στα χαμηλότερα ποσοστά στην Ευρωπαϊκή Ένωση των 25, όπου ο μέσος όρος των 15 είναι 14,46% και των 25 12,8%, παρουσιάζοντας μια ενθαρρυντική αύξηση μόνο το τελευταίο εξάμηνο από 1,5% σε 2,66%.

Η χαμηλή διείσδυση του internet οφείλεται σε μεγάλο ποσοστό στην ακριβή χρέωση καθώς και στην έλλειψη χρήσιμου ελληνικού περιεχομένου. Έχει παρατηρηθεί, σε έρευνες που έγιναν τελευταία, πως οι νεοί -έφηβοι, φοιτητές- έχουν πλέον αναδείξει το Internet ως μια από τις κύριες ενασχολήσεις του ελεύθερου -και όχι μόνο- χρόνου τους, αφήνοντας πίσω την έως τώρα νικήτρια τηλεόραση. Κρίνοντας λοιπόν από αυτό, καταλαβαίνει κανείς πόσο επιτακτική είναι η ελαχιστοποίηση του κόστους χρήσης του. Η κυβέρνηση ελπίζει ότι μέσω των παρεμβάσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας» (www.infosoc.gr), την παροχή φθηνού internet στους φοιτητές (πρόγραμμα «Δίοδος», www.diodos.edu.gr) θα μπορέσει να αυξήσει τη διείσδυση και τη χρήση του internet.

Από την άλλη, εφόσον η Ευρωπαϊκή Ένωση επιβάλλει την εφαρμογή της Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, οφείλει η χώρα μας να εφοδιάσει τον χρήστη με γρήγορες ταχύτητες για τις συναλλαγές του με τις δημόσιες υπηρεσίες, δημιουργώντας πρώτα φυσικά χρήσιμες ηλεκτρονικές υπηρεσίες στη Δημόσια Διοίκηση.

Ένα από τα θετικά βήματα που γίνονται προς την κατεύθυνση της προώθησης του διαδικτύου, είναι η Δημιουργία Σημείων Ασύρματης Πρόσβασης η οποία ξεκινά μεν από ιδιωτικές επιχειρήσεις (περισσότερες από 340 επιχειρήσεις αναπτύσσουν πάνω από 700 σημεία ασύρματης πρόσβασης στο γρήγορο-ευρυζωνικό Internet) αλλά ήδη βρίσκεται και σε δημόσιους χώρους όπως το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και η πλατεία Συντάγματος.

Το δωρεάν ασύρματο δίκτυο του Συντάγματος είναι ένα από τα 85 σημεία που θα λειτουργήσουν κατά το αμέσως επόμενο διάστημα, κυρίως στην Περιφέρεια.

Επιπλέον η ακριβή χρέωση του διαδικτύου οδηγεί στην δημιουργία χάσματος ανάμεσα στους χρήστες και μη-χρήστες. Οι πρώτοι απολαμβάνουν περισσότερη και πιο γρήγορη πληροφόρηση, προσεχώς λιγότερη γραφειοκρατία, συνεπώς διευκόλυνση της καθημερινότητάς τους. Με την παροχή γρήγορου και φθηνού Internet και βέβαια την απαραίτητη επιμόρφωση για την χρήση του, θα μπορούν να επωφεληθούν όλοι, χωρίς διακρίσεις ώστε να φτάσουμε κάποια στιγμή στα επίπεδα των υπολοίπων ευρωπαϊκών χωρών.

**ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΕΕ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ – ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΠΑΝΤΟΥ ΜΟΝΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΤΠΕ ΠΟΥ ΔΕΣΜΕΥΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΠΕ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΕ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥΣ...ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ!
ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΑ ΚΟΙΝΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΜΑΣ**